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БЕОГРАД - Потпредседница СНС и министарка енергетике Зорана Михајловић сматра
да није природно да Ивица Дачић буде премијер с обзиром на то да је према свим
истраживањима јавног мњења СНС четири пута јача од другопласиране странке.

  

  

"С таквим поверењем грађана није природно да владу не води онај ко ће преузети
одговорност за реформе", рекла је Михајловићева у интервју за "Наше новине".

  

Она је рекла да не оспорава Дачићу право да се бори за своје интересе, али да се овде
ради о питању легитимитета, па су због тога Србији потребни избори.

  

Михајловићева је рекла да грађани имају велико поверење у СНС и да добро пролазе
сви који се приљубе уз њих.

  

На питање да ли уговор са "Гаспромом" око Јужног тока може да буде препрека Србије
на европском путу, она је одговорила да разговори о овом уговору не одлажу изградњу.

  

Тренутни проблем су разговори око извора финансирања Јужног тока, јер то директно
утиче на Србију и њен рејтинг, казала је она и истакла да инсистира да представници
Министарства финансија буду присутни на свим преговорима о финансирању овако
важног пројекта.
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Што се тиче уговора с "Гаспромом", она је рекла да изгледа да је председнику Томиславу
Николићу више него председнику Русије Владимиру Путину засметало то што је хтела да
промени неке клаузуле тог уговора.

  

С тим у вези, она је рекла да је први пут за пет година од приватизације НИС-а Србија
јасно рекла за шта се залаже као мањински акционар и од чега неће одустати.

  

"Ако то неком смета и ако се неко правда за то што хоћемо да штитимо оно што је наше,
онда је реч или о лошој информисаности или о другим намерама", казала је министарка.

  

Она се упитала да ли је грех желети да се наши људи запошљавају у НИС, у коме је у
тренутку приватизације било близу 12.000 људи, а данас их је само 4.800.

  

На питање да ли јој је председник СНС Александар Вучић можда тражио да "спусти
лопту" у односима са Русима, министарка је одговорила да председник СНС од ње
никада није тражио да нешто не уради или да о нечему ћути.

  

"Мада, морам рећи да сугестије и мишљења које ми је давао, биле оне везане за посао,
односе у странци, па и приватно, никада до сада нису биле погрешне, ма колико пута
сам желела да он не буде у праву", закључила је Михајловићева.

  

Што се тиче Мирослава Мишковића, Михајловићева је рекла да он није синоним за
пљачкашку приватизацију, да су завршене предистражне радње за 24 спорне
приватизације, а да је Мишковић један од оних који су у томе учествовали и да мора да
се сазна ко је крао државу.

  

(Танјуг-Наше новине)
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